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LYPHAZENT™ - Drenážní směs

KÓD

LO005

FORMÁT

10 mL
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OBCHODNÍ PARTNER

Distribuováno společností Chogan Group S.p.A. Sídlo: via A. Olivetti, 24 - 00131 Řím (RM) Hlavní kancelář: via A.
Riccheo, 7 - 76121 Barletta (BT) – ITÁLIE www.chogangroupspa.com

POPIS

VLASTNOSTI A VÝHODY

Směs esenciálních olejů s drenážní akcí, která působením na lymfatický systém podporuje diurézu a vylučování
nadbytečných tekutin, které způsobují zadržování vody, otoky a celulitidu. Tato synergie esenciálních olejů,
vyvinutá v našich laboratořích, zvyšuje jejich příslušné prospěšné účinky díky míchání v přesných koncentracích,
což pomáhá zlepšit prokrvení a snížit nedokonalosti celulitidy. Esenciální olej z cypřiše bojuje proti zadržování
tekutin a celulitidě; esenciální olej z rozmarýnu stimuluje periferní prokrvení a působí na lymfatický systém, čímž
podporuje drenáž; nakonec esenciální olej z mandarinky stimuluje lymfatickou cirkulaci a podporuje resorpci
tekutin.

DERMATOLOGICKY TESTOVÁNO

REFERENCE CPNP: 4828641
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ZPŮSOB POUŽITÍ

POUŽITÍ A PRAKTICKÉ RADY

Masážní lotion: nalijte 5-10 kapek do neutrálního krému, promíchejte a masírujte kruhovými pohyby, dokud se úplně
nevstřebá; alternativně smíchejte několik kapek s masážním olejem. Pro intenzivnější účinek nalijte a masírujte
několik kapek přímo na ošetřovanou oblast.

Zábaly: nalijte 2-3 kapky do bahenních nebo hlínových zábalů.

Roztok do koupele proti únavě: nalijte 10 kapek do vody ve vaně, emulgujte a namočte se na 10 minut.

Roztok do nožní lázně: nalijte několik kapek do vody, abyste snížili otoky a osvěžili nohy, a také abyste znovu
aktivovali prokrvení. Pro intenzivnější účinek nalijte několik kapek esenciálního oleje na hrst hrubé soli a poté ji
nalijte do vody.

UPOZORNĚNÍ

Kontraindikováno v těhotenství, kojení a u dětí mladších 3 let. Nedoporučuje se v případě křečových poruch,
epilepsie, hypertyreózy nebo alergií na esenciální oleje. Vyhněte se dlouhodobému používání; nepoužívejte 24 hodin
před vystavením slunci, protože je fotosenzibilizující. Pouze pro vnější použití. Neužívejte vnitřně. Vyhněte se
kontaktu s očima a sliznicemi. V případě kontaktu s očima okamžitě vypláchněte vodou a v případě potřeby
vyhledejte lékařskou pomoc. Před použitím proveďte test na ohybu lokte, abyste zkontrolovali snášenlivost oleje.
Nespřáhněte uvnitř parních inhalátorů nebo nebulizátorů, aby nedošlo k ucpání zařízení. Skladujte na chladném,
suchém místě, mimo zdroje tepla. Jakákoli mírná změna barvy je známkou přirozenosti složek a neovlivňuje kvalitu
produktu. Nevyhazujte do životního prostředí.

SLOŽENÍ (INCI)

LYPHAZENT™: olej z Cupressus sempervirens, dicaprylyl ether, olej z listů rosmarinu, olej z citrus reticulata,
limonen, myrcen, beta-pinene, linalool, terpinolen, citral.

PAO TERMÍN

12 Měsíce
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